
Návrh kritérií pro výběr projektů IROP II 

Kritérium 1: 

Návrh kritéria 1 

Soulad projektového záměru se strategickými dokumenty Královéhradeckého kraje: doložit soulad 
se strategickou prioritou a strategickým cílem Strategie rozvoje Královéhradeckého kraje 2021-2027 a 
s klíčovými oblastmi Krajského akčního plánu rozvoje vzdělávání v Královéhradeckém kraji II.  

Soulad se strategickými dokumenty Královéhradeckého kraje Body 
Soulad se Strategií rozvoje Královéhradeckého kraje 2021-2027    1 
Soulad s Krajským akčním plánem rozvoje vzdělávání v Královéhradeckém kraji II. 1 

Body se mohou sčítat, maximální počet bodů za kritérium 1 je 2 body. 

Soulad lze doložit popisem a uvedením konkrétní strategické priority/strategického cíle a u KAP II 
popisem naplnění některé klíčové oblasti. 

 

Kritérium 2: 

Podíl stavebních úprav 

Podíl výdajů projektu na stavební úpravy na celkovém rozpočtu projektu: 

Podíl Body  
0 % - 40 % včetně 0 
40 % - 60 % včetně 2 
60 % - 80 % včetně 4 
Více než 80 % 6 

Body se nesčítají, maximální počet bodů za kritérium 2 je 6 bodů. 

 

Kritérium 3: 

Připravenost projektového záměru 

Stav připravenosti projektového záměru k realizaci Body 
Žádná možnost z níže uvedených 0 
Zpracovaný projektový záměr/investiční záměr/PD záměru nevyžadujícího vydání SP 
včetně cenové kalkulace/průzkumu trhu 

2 

Zpracovaná dokumentace ve stupni ke stavebnímu povolení 4 
Vydané stavební povolení (nebo rozhodnutí ve sloučeném územním a stavebním 
řízení) 

6 

Pozn. 

Body se nesčítají, záměr musí být zařazen pod jednu z uvedených kategorií. Maximální počet bodů za 
kritérium 3 je 6. 

Záměr s minimálním rozsahem stavebních prací, tedy i těch, které nevyžadují SP, ale postačí ohláška 
nebo žádné vyjádření stavebního úřadu nevyžadují a projekty zaměřené ryze na pořízení vybavení 
nemohou získat v tomto kritériu více než 2 body. 



Pokud jsou součástí záměru stavební práce vyžadující vydání SP i pořízení vybavení a záměr má 
vydané SP bude záměru přidělen max. počet bodů. 

Pokud je součástí záměru pouze pořízení vybavení a stavební práce nevyžadující vydání SP, pro 
získání 2 bodů je provedený průzkum trhu podmínkou. 

 

 

Maximální počet dosažených bodů je 14. 

V případě rovnosti bodů je rozhodující vyšší dosažený počet bodů v kritériu 2. Pokud dotčené 
projekty v kritériu 2 dosahují stejného bodového hodnocení, je rozhodující bodový zisk v kritériu 3. 
Pokud rovnost bodů nastane i v tomto případě, o pořadí rozhodne Pracovní skupina Vzdělávání. 

 


